

## 以主意识主宰一切 圆满完成正法弟子的神圣使命

### 大陆弟子

【正见网】师父在 99 年 7·20 以前就把弟子们推到了最高位，也就是我们主意识产生的境界。按照过去修炼的概念，修炼者返回了先天的境界就是修炼的结束，而正法修炼与过去修炼的根本区别是：正法弟子主要不是为了个人修炼圆满，而是助师正法、救度一切众生。我们完成这个洪愿的根本途径，就是学好法、发正念、讲真相。那么，弄清楚谁在学法、谁在发正念、谁在讲真相，就特别关键，因为师父传的法就是度我们主意识，那么，我们就必须是主意识在学法，主意识在发正念，主意识在讲真相。

主意识是我们真正的自己，那是光焰无限的神。可是，神不能以其本来面目来救度众生，因为人自己掉在迷中必须在迷中悟出来，这是宇宙的理。师父要救度宇宙中的一切众生，也得以人身显于世，以人言述法理。师父给我们安排的路也是在迷中悟着修，在悟中做着助师正法的事。这是师父特意给我们安排的修炼状态，因为师父要我们在参与正法的过程中达到全面的圆满，不仅要救度自己宇宙体系的一切众生，而且要助师救度其他宇宙体系的生命，这些宇宙体系生命的主和王都在人世间。

因为在迷中，因为肉身的限制，因为我们宇宙体系未被法同化的生命的干扰，也因为我们处于铺天盖地的邪恶场中，我们的主意识常常会迷失，甚至被邪恶和执著所淹没。我们常常忘了学法，常常忘了发正念，常常忘了讲真相。在学法、发正念、讲真相中，常常会走神，常常会犯困、常常会翻江倒海，常常会畏首畏尾，常常会心态不正、语言不善、不拘小节……这些哪是主意识应有的状态呀？！这不正是主意识迷失或被邪恶和执著淹没的状态吗？！

我理解，我们的主意识的“层次”已处于原有境界的最高处，而主意识的“主体”又处于宇宙的最低处，也就是世间的肉身中，这是大法弟子特有的存在状态。因为宇宙的法在这里传，主佛的主体在这里正法，大法弟子的主体也随主佛在这里参与正法。在最高处和人世之间，是层层宇宙，其中有层层的生命。我们救度的众生就在我们的身体对应的宇宙体系之下，其实是处在主意识和肉身两层粒子之间的层层宇宙里。而师父是从生命的本源上给我们归正，也就是从我们的主意识开始给我们归正，逐步向表面突破。在我们主意识以下的微观宇宙的生命已经被归正了，现在正向表面突破，实际上我们现在救度的是表面宇宙的生命，那也是庞大的生命群。而一切生命的归正，都必须通过主意识借助肉身修炼才能实现。也就是说，我们的肉身是一个载体，我们的环境是回归的通道，而大法则是我们回归的法船。

由于这个肉身没有灵性，所以显得很笨拙，所有的灵体都可以操纵；由于这个肉身可以修成佛、道、神，所有的灵体都想操纵。也正因为我们的肉身受到各种灵体的干扰，所以我们就必须以金刚意志强化主意识。这个肉身是给主意识的，是为正法而生，为正法而成，为正法而用的，那么，他就必须完全用来正法。而一切试图操纵这个肉身的灵体都是在干扰和破坏，是主意识必须予以彻底清除的东西。其实，外在的邪恶势力也只有借助我们体内的不正因素才能操纵这个肉身，这就是我们通常所说的“没有家贼，引不来外鬼”，其实就是邪恶借口我们有执著进行所谓的考验。

由于我们修成的一面很快被隔开了，没修成的一面还得依靠主意识的继续修炼才能同化大法。当我们觉得状态非常好时，其实是刚修好的一面还没有过去，那是神的状态表现出来了，抑制了人的一面，也就是抑制了还没有同化法的一面。当那修好的过去后，我们好象又没有那么好的状态了。所以，这也造成了我们有时状态好，有时状态不那么好。

这种状态最容易使我们主意识迷失，最容易被执著和邪恶利用。我们很多时候做不好，甚至走向邪悟，都是因为我们主意识不清楚，忘了自己是大法弟子，或者明知道自己是大法弟子，主意识不想管这个身体了，而被执著和邪恶所控制。结合自己的切身体会，我觉得，能时时清醒

认识到自己是大法弟子，也就是时时以主意识主宰一切，是我们产生正念、正行的基础。如果连这一点也不存在了，就可能走向邪悟和毁灭。

正因为主意识能清醒认识自己是大法弟子，我们就能进而想到作为大法弟子应该干什么，不该干什么。师父说：“咱们就讲，好坏出自人的一念，这一念之差也会带来不同的后果”（《转法轮》第四讲“提高心性”）。这一念就是主意识的正念，他能让我静下心来学法、发正念和讲真相。

主意识清醒能让我分清哪些是自己，哪些不是自己。师父说：“其实人除了先天的纯真之外，一切观念都是后天形成的，并非是自己。”“一个生命如果能真正在相关的重大问题上，不带任何观念地权衡问题，那么这个人就是真的能自己主宰自己，这种清醒是智慧而不同于一般人的所谓聪明。”（《精进要旨》“为谁而存在”）

在修炼路上，我的状态时好时坏，有时反映出的念头很不好，有时对修炼感到很淡漠、很茫然，甚至怀疑大法、怀疑师父。这个时候真的感到很难、很苦。每当这个时候我会问自己：我是谁？于是，我找到了自己：我是大法弟子！这一念会促使我学法。当我在法的光辉中沐浴的时候，我感到是那样的安定、祥和，我的那些疑虑和那些不正的念头都没有了，仿佛蜕了一层壳。

我知道，当我能分清哪些是自己，哪些不是自己的时候，师父就帮我清除掉了那些不好的观念，我的境界也随之升华。而当我不能分清哪些是自己，哪些不是自己的时候，实际就是主意识不清，把那后天的观念当作了自己。我自己想要那些观念，那些观念就有了存在的理由。人想要什么自己说了算，这是这个宇宙的理。

修在自己，功在师父，这自己就是主意识，而这主意识又连带着无数的宇宙众生。当我们能够静下心来学法的时候，我们的主意识是清醒的，我们宇宙体系的生命就可以在主意识的带动下，不断同化大法。当我们不能静下心来学大法的时候，其实是被那后天的观念带动了，主意识迷失了，我们宇宙体系的生命就失去了同化大法的机会。

师父说：“我经常讲学好法，我每次在法会上或者在其它环境见到学员的时候都在讲，我说啊，大家一定要重视学法，再忙也要学法。当时我不能给你们讲这么高深，也不能够把这件事情说漏。经过这场磨难你们更能深刻地认识法了，在修炼与证实法中更成熟了。今天可以告诉你们了，你们的修炼绝不是为了个人简简单单的圆满问题，你们的修炼是在救度着对你们寄托无限希望的与你们对应的天体无数众生，你们的修炼是在救度着每一个庞大的天体大穹中的众生。

我为什么说大法弟子和过去修炼不一样？我说大法弟子伟大，如果你们修得非常好，那才是一个真正伟大的圆满。大法弟子的圆满，不是一个普普通通的生命跳出三界就完了。大家想想，因为你修好了，那庞大宇宙的生命变坏的就少，淘汰的就少。当你回去的时候，他们真的把你当作是他们的主、他们的王，无限地敬仰你，因为你救度了他们，你为他们付出了，你给予了他们一切。如果你们修得不好，那么就有许多生命将被淘汰，因为无可救药的生命不淘汰也不行。为什么呢？在这场迫害当中不同空间的生命，好与坏都起着作用。不好的生命在干扰着正法这件事情，迫害着学员，同时也干扰着你，所以一定要严肃地清除。修得不好就会淘汰很多生命，那么等你圆满的时候，等你归位的时候，你会发现当初对你寄予无限希望的那些生命被淘汰的非常得多。那么在这个宇宙大穹中，你代表的天体很可能就是残缺不全的，无数的众生被淘汰掉了。”（《北美巡回讲法》）

主意识是否清醒，还直接关系到我们发正念的威力。当我们主意识清楚的时候，我们会发出纯真的正念，在另外空间看，发出的是金光闪闪的大脑形式，立即就与宇宙正的因素沟通了，就具有了大法的威力，就会令邪恶瞬间灰飞烟灭。当我发的不是正念时，发出的是那个黑乎乎的大脑形式，马上就被邪恶吸收了，不但不能清除邪恶，反而会加强了邪恶，因为邪恶的东西总是互相沟通的。我的宇宙体系中被正过法的众生，他们听从的是正念的召唤，决不听从邪念的调遣。

我们在人中发正念，这人中的一切都会干扰，这不是它们特意要这样干，而是因为它们的境界决定了它们本能地要这样做。我们是通过肉身的大脑在发正念，这肉身也是这样的境界，它是受生老病死的因果支配的，所以，我们在发正念的时候会感觉疲劳、疼痛、麻痒……当我们正念很强时，会给肉身补给正的能量，其实是将肉身大脑中正的因素调动起来，与宇宙正的整体沟通起来，这时大脑就会特别清醒、敏锐，正念就会穿透自己境界的层层宇宙，调动层层宇宙的众生参与正念除恶。而那邪恶也是一层一层的，当我们清除掉那层层邪恶时，与那层层邪恶相对应的正的因素就被解脱出来，也成为被正过法生命，所以，正念清除邪恶真的是在慈悲救度众生。

主意识的正念是通过肉身的大脑传达给自己宇宙体系众生的，而那隐藏于我们身体内的各种不好的念头、业力、思想观念，与外在的邪恶是一伙的，它们会本能地干扰肉身大脑，使主意识的正念传达不出去。师父要我们发正念前，先正念清除自己思想中不好的念头、业力、思想观念和外来干扰，就是要我们用主意识控制大脑，使主意识的正念不受阻碍地调动体内层层正的生命铲除邪恶。

师父说：“……觉悟了的本性自会知道如何去……”。我理解，这觉悟了的本性是以主意识为主体的被归正的生命，而所有被归正的生命都受主意识的影响，当主意识很强时，觉悟了的生命是可以如意而为，这就是师父所说的“智慧”。当主意识不强时，觉悟了的本性干着急没办法，因为，旧的宇宙的道理会起来阻挡。

我们讲真相，其实是用智慧调动人的正的因素，尤其是对大法的正的因素。智慧源于本性慈悲善良的力量，他不需要常人的思维逻辑造就的所谓聪明。当我们主意识很强时，我们就会产生慈悲心，我们说的话就具有了大法的威力，一下子可以穿透人的心，一下就把人的主意识激活了。实际上，当人对大法产生正念时，其实就是主意识被激活了，他的善良的先天本性显露出来了，这时其它生命也就不能控制他了。当今末法时期的这个人，恶的因素很多，而被旧势力压进三界的那几千万层宇宙所有的邪恶，都与人身中的邪恶形成一个场，几乎把人的正的因素掩埋了。特别是那个邪恶的政治流氓集团铺天盖地的造谣宣传，更加强了人的邪恶的因素，人的正的因素越发不易放射出来。那么，这个时候讲真相，就特别需要以本性的智慧，找到人的正的因素的突破点，通过以点带面，逐步加强他的正念。

师父告诉我们：“现在救人也很难，你得顺着他们的执著去解释，为了救他们别给他们思想中造成任何障碍。”我理解，其实那执著也是千奇百怪的，有些执著并不是针对大法本身的，它可能存在着向人的正念方向前行的通道，顺着执著不是认同执著，而是利用执著为其正念开道，关键是我们要以主意识的智慧开启这条通道。

那么，什么样的执著才能被利用来为正念开道呢？其实一切人所引以为荣的东西和特别在意的东西，可能都会成为其正念的开道者，这引以为荣的东西是人所倚重的，那几乎是人尊严、体面的象征；而那被人特别在意的东西，几乎就象空气和水一样，是人生命不可或缺的因素。比如，有的人什么都不信，这在我们看来是够执著了吧，其实，这也能为我们开启他的正念开道。他什么都不信，其实是认为自己很聪明，很相信自己，那么，我们可以利用这一点，肯定他有自己独到的见解，他一高兴起来，就愿意与你接近，这就形成一个沟通的场，如此，我们就可以很自然地把真相当作他自己领悟到的见解说出来，他也就很自负地认为这是他自己的认识，其实是我们用智慧自然地开启了他的正念之门，激活了他的主意识，等于是救了他。还有的人，特别在意名利，害怕不顺应邪恶就会失去名利，那么，我们可以顺着这个执著，用他所能理解的一些因果报应的事实，告诉他不要迫害大法或对大法产生不好的想法，教他采取人所认为的智慧尽量回避，或搞上有政策、下有对策，这样，他会认为你是真正为他好，他也会为自己聪明而自得，其实是避免了被淘汰的命运。

如果我们真正以主意识主宰一切，就能做好学法、发正念、讲真相三件大事，就能完成大法弟子的神圣使命，激活一切生命正的一面，清除一切生命负的一面，救度一切众生。